

“亮眼”工程铺开,高发案小区成零发案 健全立体治安防控体系布入居民家

平安永康建设专栏

□记者 陈凯璐

“以前我们小区几乎每晚都有偷窃案件发生,晚上听到连声狗叫,第二天起来一般都能看到警察在调查。自从装了监控后,小区再没有发生过一起偷盗案件,在家里都非常安心。”西虹小区居民朱跃武说自己终于能睡个安稳觉了。

西虹小区是个新建小区,此前配套设施还不完善,居民也未全部入住,小区内偷盗案件高发,据江南派出所警情记录显示,日均三起以上。为防偷盗,今年4月,小区居民自发组建了巡逻队,每晚安排3人巡逻。“前不久监控装好后,已经不再安排人员巡逻了。”朱跃武说,因为小区案件高发,江南派出所民警多次走访调查,建议小区内安装监控和车辆识别系统等,小

区居民就开始自发筹款,江南派出所所长钱峻和管片民警应恒也主动“掏腰包”赞助,大家一共筹集了28万元资金用于小区监控、车辆识别系统和电子围栏等项目建设。期间,派出所多次上门指导,尽可能减少设备开支的情况下,提高利用效率,确保监控探头覆盖整个小区,不留盲点。

西虹小区从5月起边装监控边巡逻,到10月监控全部完成安装,不再安排人员巡逻,小区实现零发案。其实,西虹小区监控建设是江南派出所“亮眼”视频监控建设工程的一个缩影。江南辖区共47个行政村、6个社区,常住人口和流动人口超10万,有农贸市场、华丰菜场等大型购物场所,人员居住密度和人流流量都很大,造成辖区内侵财案件发案率相对较高。去年5月开始,在江南街道的牵头组织下,该所启动江南辖区“亮眼”视频监控建设工程,助力“平安江南”建设。

在稳步推进市级、村级监控安装

的前提下,江南街道召开监控安装部署会,派出所民警到场宣传安装监控的作用和意义,并依托中国移动、中国电信等运营商,率先推出安装户外探头返充话费的形式,大大提高市民自主安装的积极性,充实了“天眼”力量。

“亮眼”工程全面铺开,辖区内市级监控探头由原来490个增加到529个,村级监控探头由原来的177个增加到1795个。辖区内的安保状况也大幅好转,连续两个月警情下降。去年5月至今,该所通过视频监控共抓获违法犯罪嫌疑人63名,其中刑事拘留43名,占总抓获刑拘传统侵财人数的62%。同时,大大缩短了破案时间,创造了3小时抓获抢夺嫌疑人,8小时抓获抢劫嫌疑人等破案纪录。

据悉,该所将继续推进“亮眼”视频监控建设工程,结合群防群治构建整合,最终建立健全起“人防技防物防相结合、地网天网相支撑”的立体治安防控体系。

我市军民融合工作获国家级研究中心点赞

□记者 胡颖

本报讯 近日,中国军民文化研究会副会长、军民融合研究中心主任杨杨一行来我市考察军民融合工作。

我市军民融合发展促进会,于2016年在民政局登记注册,目前有38个会员。成立促进会旨在广泛动员社会力量,开展拥军优属活动,搭建政府与社会、部队与地方企业合作平台,为构建社会主义和谐社会服务,为我市改革发展稳定和部队的现代化建设提供可靠的政治保证。

考察组一行先后实地考察了会展中心军民融合产品展示馆、众泰汽车、世明光学。

杨杨为我市军民融合工作点赞,她表示,永康军民融合产业基础扎实,企业的研发和技术实力很雄厚,合作融合的空间巨大。



福建寮变美了

28日,几名市民慕名专门驱车前往福建寮游玩。福建寮位于前仓镇历山村,经过整治改造后,如今这里鱼儿与绿树相映成趣,一座座古朴石头屋林立……成为远近闻名环境优美古朴干净的美丽村庄。

记者 林群心 摄

省考核组来永验收工旅、农旅融合示范基地

□记者 俞夏冰

本报讯 28日,省经信委企业发展服务中心考核组来我市验收工旅融合省级工业旅游示范基地、农旅融合省级老年人养生示范基地。

考核组一行实地走访了神雕铜文化博物馆、前仓镇大陈村以及菇尔康生物科技有限公司,了解创建工作开展情况。

作为工业强市,近年来,我市深入实施旅游“提升、培育、拓展、保障”系统工程,彰显“山水+五金”旅游发展新优势。截至目前,我市有省级工业旅游示范基地2个、省级中医药文化养生旅游示范基地1个。

自启动创建工作以来,市旅游局以工业旅游示范基地创建为抓手,着力构建“旅游基地、特色路线、购物街区”三位一体,同步推进永康工业旅游新业态。

市委两新工委研讨会学习贯彻党的十九大精神 两新党组织推行“三融四化”工作法

□记者 徐灿灿

本报讯 28日,我市召开两新系统十九大精神培训暨“三融四化”党建工作法研讨会,市委两新工委全体委员、各镇街区两新党委书记、金华市级以上“双管”两新党组织书记、我市重点打造的两新党组织示范点负责人、两新直属党组织书记参会。

11月初起,全市两新党组织推行“三融四化”党建工作法,将党建工作与企业发展、服务员工、回报社会紧密结合,把党建工作项目化、阵地建设规范化、党群活动一体化、组织活动创意化,有效服务企业创新驱动、转型升级,实现党建工作与企业发展融合互促,共振双赢,为“全面奔小康,永康新腾飞”提供强劲红色动力。

会议对党的十九大报告、精神和指导思想进行了系统全面、深入浅出地讲解。12月10日前,市委两新工委班子成员将分别赴联系下属单位及联系点党组织,通过群众喜闻乐见的形式宣讲十九大精神,广泛宣讲,层层传达,把十九大精神贯彻到每个支部、每名党员。

停电预告

序号	停电日期	停电时间	停电线路	停电范围	停电原因
1	12月6日	8:30-24:00 (雨天顺延)	沙端K81C、陈园K82C线24#杆后	下堰头村电灌、下余村、泉湖村、王上店、陈园村、沙端村、堰头村、郑村、下堰头一带用户。	线路改造
2	12月6日	9:00-12:00 (雨天顺延)	褚店K85A线李一村2#变分支线	李一村2#公变。	线路改造
3	12月7日	9:00-17:00 (雨天顺延)	上街623线1#杆西园支线	西园1#公变,石材市场公变。	线路改造
4	12月8日	8:30-24:00 (雨天顺延)	珠山527线57#杆后	象珠1#公变、安达工具、能丰工具、象珠一村、象珠经济合作社、象珠水厂、朝辉燃具厂、茂川五金制品、凤山寺1#变一带用户。	线路改造
5	12月8日	9:00-21:00 (雨天顺延)	范宅K861线46#杆后	朱家塘村、杨埠村、超博工具厂、青山压铸厂、夏作村、钱龙工贸一带用户。	线路改造
6	12月12日	8:30-21:00 (风雨无阻)	后金龙K118线	拉瓦清洗设备、移动基站、花川五金、普宇工贸、宝利得工具、浩大工贸、驰宇工具厂、宏科教学一带用户。	变电所工作
7	12月12日	9:30-24:00 (雨天顺延)	油川K913线#1-#84杆	黄店村、后杜村、南山沿、下畈村、油川村、芝英镇政府、油川初中、仙陵村、上前山村、永康市第一冷食公司、杨溪管理处、黄龙休闲农庄一带用户。	线路改造

停电详情可关注微信公众号“国网浙江省电力公司”查询,咨询电话:87202999。